N = 0 &8 AFH Y & A AN
SN RETAB
B QNFADLSY
9l SHBE FAB 2Y (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
SEXAIZ 888,390 985,392 A 97,002
SAETAIZA2S 860,964 957,966 A 97,002
EMdIE A 29 200,581 204,096 N3,515
SZRHIAIZ K204 Y 22 15,600 15,600 0
201 et A | 14,600 14,600 0
01 AFR2t2l Yl 13,400 13,400 0
O =ItAER=UHE ME 25 900
o 3" % 4" 300& * 1,0000H * 28 600
o 5" 7" 1,000& = 3000H 300
O =ItHAER=S o SEUI 7L
4,000& * 5000H 2,000
O SEHA 10,000
o Al THE M 3,700
CH 400,000 * 34 1,200
= 300,000& * 54 1,500
S 200,000& * 54 1,000
o REYEN M 150,000& * 10JH 1,500
o 0Ol EE MZ 10,000& * 504 500
0o EEZ MZE 500& * 2,600% 1,300
0o SEEARSUN RIS IH(E)
1,500,000& = 23| 3,000
O EQMAAERE JISA 2AHH H &
100,000& =* 53] 500
02 33294l 1,200 1,200 0
O SEEdA 7200 B8z
240,000,000& * 0.5% 1,200
202 04| 1,000 1,000 0
01 2LHOHI 1,000 1,000 0
O =JtHE 72 2= ol
50,000& * 2% x 103 1,000
SR HMAIZA2Y 117,896 116, 190 1,706
201 et A bl 67,886 66,910 976
01 AFR2 22l Yl 34,230 34,490 A\ 260
O s=4aXk 30,900& = 60K 1,854
O KM &Al 5,200
o Al THE M2 2,700
CH 400,000 * 34 1,200
= 300,000& * 34 900
s 200,000& * 3H 600
o S AWM M= 150,000& * 10JH 1,500
o OlEEX HZ 10,000& = 100JH 1,000




© o
S &
N <
0 -
KIo
E|
=)
o o
I S
N N
H3r § N
)
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o © © o o o o o o o o © o o o o o o o o o
S S S & & & ®» S & & B’ B S S S S K & & B B ® ® &6 & & » » = S © & & e} S I
e < Qe N O 09 9 N ® < < e 0B 5 9 - I 0 oo N A ™~ © ™~
™ - I I - o - — ol A o ©® ™ ™ ®» o ™ —
& &
ar
<
=}
30 T I Dk I+ = S 80 Ik I+ E = 5 5 K = o} o}
0 o o o o o 0 = o o o o o © o o o ™ ©
S S S S S Q<0 - . S S < S & F S &
* N o o o — % w x @4 [V es] B 0 < x < % * *
or | * © ® 0 * o - R ox o o] *oox - * - = 0
X0 ISEY oo o S @ .o KE @ S ® s ® & 9 8
S o 7 o S Ok S S =o o _ o o & o S x
B - S oK O Ok S S o S S Ko o S © © S S g *
: s S =2s5g = S S ¥g Ys S8 NS S8 5w
& o 5 B ® ™ ~ 3 S w Ko @ ) ) REa S ,_A_.mm_.m
= 5 v L T = XS »8
* v - I = = = B 3w
T KD = ol Z 0 0} 3r ~
= u = = < n o M T
. =4 - =9 ol W o M_ =
= |= - o ) Al 30 W ok
[ ) 2 B x = 0 o
S " = S o) = T 5 ) <l Gl
F | & 5l W M Al = =z R j S R <+
o o ~0 O = = = =) E=) >4 A0 Ok E=) ~ = 00 )
. = o = Mmoo A 0 Ho ~ W ) O ™
- z) i[3] T Ok K = 0 o 0p = R0 R 0p M 20 <0
_.._.mﬂ o o o o o Ho o o o o o o
RO O @) @) Ho 50
g au ™
T o S




A SATAS
HHM: QAMAIZSY

&??: SdatE dA2 29 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O ¢4 dE iy 40,0003 = 1574 600
202 044l 17,280 17,280 0
01 = LH 4 1l 17,280 17,280 0
O REMAR(RSIANZ OIE2, DX AIZ)
29 g2FX0H 120,000& * 128 « 123 17,280
203 YR =&l 800 800 0
03 A FAH S =AY 800 800 0
O SHEEAD AHEZ 800
206 M= Hl 4,650 3,920 730
01 =8l 4,650 3,920 730
O MEgss(SHR)| SHE M) 1,000
O sEH®R) Hz2Ldl(501,%) 2,000
O +oM HE HE HE 72
1,600& = 1,0004 1,600
O 829%s 7o 50
301 et d = 26,880 26,880 0
09 HALAHIEAS 2,000 2,000 0
O HA2 2323 2ZA=Y  200,000& * 53] 1,000
O Y& MEZZ2OY ZA=E
200,000& * 5% 1,000
12JIE243 24,880 24,880 0
O NESAMX 25 &=
20,000 = 2% = 118 4,720
O ML HZoHE A &S|
60,000 x2H» 14U «12& 20,160
405 THobH S 400 400 0
02 = A=l 400 400 0
O dET M 20,000& = 20& 400
Orgtat 24 61,435 67,166 A5, 731
201 et 43,945 50,271 A6,326
01 At 22l 37,493 42,819 25,326
O R4 30,900& = 60H 1,854
O &SZUJI 5,000& » 300% 1,500
O SEEdA 15,400
o ==& N M= 150,000& * 204 3,000
o OIE&E M= 10,0002 * 70K 700
o MAIIHE WM = (TH) 400,000& = 24 800
o BAHENMZ(S) 200,000& = 104 2,000
o MAHE WM& (L) 100,000 * 64 600
o =EE M 2,000& * 400& 800
o &8 M 15,000& = 300&A 4,500




A SATAS
HHM: QAMAIZSY

Ehel ;’;g%gﬁjlo% 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o HORE2H(RISXY 5E)
1,500,000 * 23| 3,000
O =&1 83 &= 28,000& = 437.09m 12,239
O Otgt el M 1,500& * 1,000% 1,500
O dAA 3D FSBE(ZSH 3) 1,000
O Ofelol MEstsE Al 25X
2503 * 4,000% 1,000
O M8 ZE=20H 3,000
o A=d 5,000& » 2008 1,000
o EJIME 2,000
02 =24l 5,252 6,252 21,000
O REUHEEg= 600,000,000& * 0.5% 3,000
O &=k ¢85 Al 200
O g=2e=283s Asll 300
O EJINE WX E& It dl
1,3002 * 40% 52
O &AIZ2 J& &dl X224 1,700
o DVDHEEH 300,000 = 2CH = 1/2 300
o LCDEZ = ®E 500
o 2LIH 100,000  4CH = 1/2 200
o YEZAEH HZ 700
03 &Ar2 I 1,200 1,200 0
O &&d, SEHEAl I SHA 900
o M, SEEHAl N SHAHH] 400
o SEM 82 %, BHH M
100,000& = 504 = 13l 500
O EJIME &8 8%, BHUNZ
100,000& = 304 = 13l 300
202 o4dl 2,400 2,400 0
01 20l bl 2,400 2,400 0
O 2= 82 o4 ol
50,0003 = 4% = 43| 800
O S8d HHR= == 0l
50,0003 = 4% « 83 1,600
206 M= Hl 2,240 5,305 A 3,065
01 =8l 2,240 5,305 A 3,065
O SEd gAME M+
10,000& = 1500 = 13l 150
O EJINME Ma+¢ 10,000& = 2000 = 13l 200
O 83 JYes ¢ MEg M7
8,000& = 8 = 103l 640
O fs®)nl 200,000& = 204 400
O 2899m0 S 300,000& = 124 300
O WEAXZ0l 200




e 313 o2 |2 e SRS 5
© |© 0 o | o <
=+ ™ ™ [ap)
no »
Klo 4
E
E=]
o o o o o o o o o o o o
313 Sk 3 TR 3 0 5
o | 6 |0 6|6 | o o
WH3r ™~
L4
RS
o () o o o o o o o o o () (e} o o o o o () o o o () o o () o o o o o () () (@) o o o [ep)
o o) ()] ()] ™ © o © [de) o o [¢e) © o o () o) o (<o) o o o [de) o © < o o o o <t o) [Ye) Y] o o o o)
® |l - B J|OIT KR - O OO B L|lElm|n® ®LoeN - 3K S S ~A Lol Rl ]
[aV) [aV) — — (e)) D [e0] ) Ye) [aV] — N (aN] — — m
O
aor
<
=3
= o Fi S5 = = DA
o N — (<o) [ap] [aV] o o (@) - — -
N — S O —
X % * * * * S N R © X x
or o . L o N * = =
n |® B m B Ta IIF W W S 3
S © T o gm 88 »S 8% N
Ll - Sz SS9 = e =8 -
e Dow =5 ¢z s=2 3 S .8 g W W
3 S 48 ~8 . i = =88
= S > < - = 5 S S
* 8 39 S ) x ~ &S S
il - e N ~J H < = S
ES ] _
) = o0 T r ] Ok 5l
= _ = ) S U3 _ — -
— ol " ol hall D ol
= - W 5 o 5 3 ) + =
B OIR 1 ur (/e R % oF o <
F | 53 S ok & = ok £ pe R0
o ° 1o _ = |t ° 5 T |3z W H o, EE D o4 T ol S | o
ol 0 o g R ur | o 4w a1 8 1% | o mow w5 o | i &
. < - R0 R 0B e = = =< - < 2 H| - |= NI <
= [ oo | T Fl1*u + o s WM g WS g KR W 500 DD g5 = | w
[ 3 el z SRR o o o o o o w | 2 7l
R |O O |aw == O O H =z |on|= O H O Ol |l Ol O W
: 5 RS N RS |5 N S |3 3 .
g 15} < I eV sV < £l
I+ 5 =

K]




— © © (] < ©
Al [ N~ N~ o ©
LA B I @ vo <
= — ()] » (e} «©
n0 > 4 <
KIo 4
E
E=)
— al Al o o o
© Yo} Yo} © (=] ©
Yo} — — (e} < O
~ NN o | o ™
o | < | = ~ | = Lo
WH3r | &
uilEd!
RS
o QO o0} D © [ap] (V) < 0] © o o — o © o o o o (=) o o [aV] Q o (<o) o) () [eN] o (=) o o (e} <t o o
< Al [oN] ™ ™ o N~ D N~ D o < o] (3] D © O o o < N~ © N~ (a8} o © [oN] — L o N~ (=] o o (@)} (=] o
S|9e ¥ - 8w ewsaI S|n|gwods 3= B S &8 o8I IS s KB
<o) © © [ee] w o o (<o) (ep] o <t — N~ ) [ N — — — [ep] o [aV) — — N~
S |©o |6 = = N - © |~ <
=
alr
<
=3
ol ol ol ol oy oy o} oll oM ol ol ol o o o} o] ol
R R e T A L oo N N oo N - -
D.:. n”._ x n.”_ X WAF._ w—u_._ WF._ H x *x x * x x * * *
n 22 R g = = = o o e @ T m
&) 2® 2 @228y s = S s dzm 0 S ~ g
— — o 5 O — ® X0 S s o T > x O
B * * E3 x x = To) * - - & D - — .
H_T * * —  =r — ol * * o - = A_v o = = o
. 5 7 ) B W T _ x - @ S x o < = S g S
o 7 OF - O &S o o — 1 & D Ok re} - I < N~ ~NO o
3D oH o e S 8 8 D ol ol -5 ) I S
= o S S S ® & & 3o o M NS — o) — N S
= D S © S © - - . R0 S T 8 & 2 o ™ -
7 2 5 © 58 QY FXR =] s 3 %0 RU n -8 =
I+ m K © o © ) M - < R ™ ) = =2 5
il © © o © o ) — <k fod
= @.._ a0 00 N Ok = _.._o A_v A K4 —
. o+ oll <4~ — = = < — = =
— A a ok R0 ™ I~ S o4 = o
= = ol ol Ao S <+ < A0 ar - &1
= 2 K] o+ ok 2 ol W =~ ®0 0o R
ol X — a3 ur 3 — Z R0 R0 Aok
= = Rr iy ol ol Hio 10 o D < ~ 0
o~ m Ok m - 3l o = 00 = = 00 Ol 00 Kb - w = = >3
] i) 3l 3l kMool =2 a D B SERY W< K ok 2]
: B L = M OR - Do TR A MR~ ~ 2B 55 2
=5 - - ol 1o = K ﬂ.l, B! DI z = ﬂ ]
=l | ._U 010 ol J 4 oF 5 o o ) ok ] < Ho 0 )
] al |~ O O O O O =< O O O O O O A0 O O
. — | < — N
H m o o (e)




NS
0o | o
0
Klo
E|
=)
E
~ ™~
© |©
LH3r
uild]
RS
N WL O O O - — O WY MW AN O N O N~NNOOO ST N~NINOO O O O O ® N O®© N~ N O ¥ © ©|a |
VE8B88B52R853B8UEE85F8 L B88 8888888838988
— — ~ N - — o = - - - — — S, 0 o - - — [N N,
=
ol
<
=
N N e 22 22
= = S & b b © O & S O oM of oMl oMl ol
X x X % x *x X x x N ~ m MM m mV._ m
*x x
- . - = O M o o of * X * ook X
[} [} o O o o o O~ OF -
m_._m I} ™ mW_ wm ﬂ_,v % % AW AW :_onﬁ M g = =T =T W
X & S KN & & &5 & S S S S o S 5 o
Al x * ©CYN v g o o= o < < & 8 - 8 8
7 © ®m WO Y O & S o o N x =<2
. = OF: S O ™M © N < S S O x o — o
. od o O © - - - - S = 7 s}
a1 s 8 ST - w22 883 3 £ 5 s o o* E o -
< ) - o ™ faul ) aul el SO Q w
o+ M 3 2| o9 Mo~ A ) ol “ 8 ©c 3
= R R = & R = ~ R [ = © o ~
) ok ok g 8 ok 3 K{ Ok Ok Mo o Ro © ™~
— — _ : _ _ o N S T — —
= o T g5 3 nm - — d = N w » i) ” o O __A_AT 00 ulo
_ﬂw4 eSSy oy =z T & " i 7
1 A o, — = = - = — —_ . — P o - — —_
= [ o O I A — o B AW _H 2
i of A1 < R A Ay R oy oy BOK 100 0 g of of
. W = 8 = FUo< < = 3 = 0 R gy RTRM o T = = H
" ) o o o o o o o o o o o o |
RO O O O O O O O O O O =R
: 8|5
g &




D RETAB

L RNEABSY

A2 AIEES 22 Ctel &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2

O ANEZ2 X Mg F¢ 3,785

o dg, IHE HXHZ 0l 300

o AEKHMT 120,000& = 3& 360

o & XED 40,000& = 54 200

0 II2ES#H I (175w) 15,000& * 1504 225

0o EZRA(EAHE F) 20,000& * 54 100

o LEDE = (150w) 80,000& * 204 1,600

0o IZ2ME I(LED) 500,000& * 24 1,000

O =<l 1,880

o2& M= «4Z 10,000 = 80Y 800

o 2R %3 12,000& = 309 = 33| 1,080

Ox=&gs Mg #*¢ 1,357

o Gl=J| 2 ¢ 10,000& * 1000 = 3CH 300

o =D 88 F¢ 1,600 * 100£ = 2CH 320

o W=D &EL(2Y) 504,000& * 20% 101

o thel& Zed)| ZeHor ol 200

o 8XIJt® 2 58 86

o JIAHEE W& %2 70,000& * 5& 350

O 23 X 2AlgX 2L AHO 2

150,000& = 2& 300
401 A EHI L2 O 16,200 103,515 ~87,315
01 A& HI 16,200 103,515 AB87,315

O &8 HAL &X 6,000

O FXE XE T M 20,000& = 110CH 2,200

O BHOAIAE cctvE Xl 3,000

O da2H B2 WA (200m) 5,000
405 XHakbF SHI 1,000 8,088 AN7,088
01 A&t =S F SHI 1,000 8,088 A7,088

O ol=2]| 300,000& = 2CH 600

O dHEZ 400
Ot Al & 22 93,651 82,546 11,105
101 @121l 22,567 21,334 1,233
04 JI2ZtH 22 XNEE S 22,567 21,334 1,233

O Ot &+ZAHl 2L 18,439

o JlE= 68,800 * 18 x 220 15,136

(R ==y = 68,800& + 1 = 48Y 3,303

O =)HE 72 el & S8 o02Y

68,800& x 2% x 30¥ 4,128
201 Lt 2| 47,124 46,742 382
01 At 22l ] 10,682 10,328 354

O Moot ze =22 251,570& = 128 3,019




[e ] o o
[aV\] (o)) o
N
|_Jr_u (V] (aV]
Klo
E
=)
< o (@) o o
— [Ye] Yo [N Al
< — — [e] (ep]
< < | <
H3r
m
RS
o N~ o (@) () [ee] Al () () © () O o (V] [e 0] o) o (@) o o) Ye) (@) o o o o o — [ <t o [ee] Q () (e} (e} o o w
o (o] (o] © [de] [e))] o) [ep] [¢e] D [¢e) [eP) o <t ™ ™ [Ye) Y] o Y] — < o o < < o ()} — N~ [aV] < < Yo Yo Yo} — — —
S ®© 8 = - T N © @ ®o ¥ ®6 0 JFIon - ¥ S S ’waA oo o~ |- T~ |®|x o
— (a\] — — (<o) < o — [aV] (V) N~ (<o) (e] [<o] [<o] <
[ep] [a\] — —
aor
<
=
ol ol ol aw G oo ol W oW ol
- N N o - Q NN ©
D._ * x x *x *x X * * m x |*:._ x *
I = = [N Ol =
n |2 ® 4 5 = < D3 - 8w z
o o == [ep] o - o = o X o o
(&) o m (ep] o * o [aV] = o (@)
Al = 3 e o b N g S =
. S = x 5 & x o of |*m_ *x ® o 155)
. S TE 51 @ © g P - @ ©
< U S e 8 8 —_ S T o e %
I+ <+ © W =& - < 5 =] X o - « 2
= <+ 0 SRV & ] e o e - © 3
. - I H o~ ol [l ] T oo O = =]
~ 5 = LR o = A =4 A mm Al m:.__ ol
= this e - 3B M = 0k = R = ol
~ EVEY] ok £ _ = -
ol o b W ok — ok = ok v
RO — —n 3 II[3 — =) I ok =
= - < 0 N ST | o
oF =] OF ~ 00 o = — a0 w.”____ I Mu 0 o W n o
i 7 El M E a o - Ald o w o= xr of _
- " = = =0 O &0 o = ZF ™ = I = O = = B
g ~ool I - W R w s B o e AN (™ ut = 5|5
ha = = = oy T - =
= RJ oF Q& o} 5 N 5 ° o o s N g <4 o <F ol = |= |
R0 O @) O O O Ao O O O O O & | nr = |=
. [aN] Al — (<] —
o o o o o
N N

_20_




SN REDAD

H: QRFADRY

Celr MAIZ AEE 22 (el:de)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
o BT IIZE LY D 800
o FEXCI| (LSS 60,000 * 204 1,200
0 &I (32w) 2,500 * 604 150
0 AIFA I (20w) 6,000& = 300K 180
0 JI2E &R & 2 (75w) 8,500 = 5004 425
0o IENH X 660
o LEDHE 3 15,000& * 204 300
o0 2SS PC2&E 15,000 * 204 300
O A3)| (2L 3.3kg) 15,0008 * 34 45
O A8t 2L (C02 4.5kg) 130,000& * 24 260
O Ot A RE2& A 1,890
o AT 10,000 = 4404 440
0o 7=2%& LURE HE 150,000& * 84! 1,200
o HPQoE &M 50,0008 * 5& 250
O st&de FALAE 2 200,000& = 33| 600
401 Al HIL 200 17,000 10,000 7,000
01 Al& H| 17,000 10,000 7,000
O ROoAH=I| &X 3,000
O Ot =310 dZNEI| EXSA 14,000
NEZ2EF A&z 319,575 354,952 N35,377
101 @121l 46,100 44,092 2,008
04 JI2ZtH 22 XNEE S 46,100 44,092 2,008
O ANss3 s#ZFHl a2 18,439
o Jle2 68,800 * 1¥H x 220¥ 15,136
R ==y = 68,800& + 1 « 48Y 3,303
O H= o2 68,8003 *x10H *3 53] 10,320
O &C2I of2d 80,000 x5 3 x4 3] 4,800
O +=5&X o2 80,000& *» 10Y¥ = 33 2,400
O =SYsolgH o8y
80,000& * 4H * 33| 960
O 220 ¥4 g 80,000& *3H 1 %53 1,200
O E, g, 55 4334 o2
68,800 * 1H x 116 7,981
201 LEr2 Y| 24,654 24,539 15
01 AR 22l ] 9,232 11,588 N2,356
O SEEE L HAE2E 7¢ 2,220
o MDDl 25(50¢ ) 1,0002 = 600K » 12& 720
o SIEX(LHEE) 500
o JIEt HAESE 1,000
O ANss3 NMEZE RANES 2,000
o 28 2 4= 500




SN SEAAZ

H: QRFADRY

S JAZ AIEES 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
0o SZHE B+ 750,000 = 208 = 1JHA 1,500
O st&4a HAAL B 100,000& * 102l 1,000
O Zatx 4 =g 13,0002 *» 100& 1,300
O ARE 7 (Hel2248)
25,0002 * 5% * 23] 250
O HE0ISO0AlL gFEBRINDS L4 50
O +BNE(240) 2BHMN 222
51,4002 » 8 412
O NsS33 FXE 2N HE= 2,000
02 2=l 15,422 12,951 2,471
O ZHIRX Zelbl(ME) S 95)
120,000& * 10CH 1,200
O g2 Hia=Hzaldl 3,017
o AsZ2& 1,058
o NS33UW =XE 1,331
o AMSZSE(HE0I=0lH) 628
O NsS3& 28 &JIe3
350,000& = 12& 4,200
O ANS3& ZHe EFLY HIIRS
30,000& = 123 360
O =523 165,000& * 12& 1,980
O HE2H B0 SFA 223
30,000& = 12& 360
O =4+ @123
93.50 x25kW x5 A| 2H*30 2! 8 & 2,805
O 89N 222 20 £ 82N 1,500
o XS A S M HI 50
o StTHEE It 1,450
206 M= Hl 10,821 10,821 0
01 =8l 10,821 10,821 0
O W=J g8 Mz 7¢ 1,881
o Ol=2 Z2¢ 8,000& = 1208 » 504 480
o BIx=Jl, dFI &&F 7Y 1,300
0o MZEI BR(2Y) 7Y 504,008 * 20% 101
O NS2¥ ZF ME %E 12,0008 + 308 360
O NEZR T+ YBH SN 4B
20,000& = 104 200
O AN&E2 |RXE= NN 7E 3,380
o JIHES nat=cl 36,000& = 108 360
o XAl HM=DJI HiH-e 60,000& * 24 120
o =0 g8Ee 1Y 35,000& = 104 350
o =0 dlol 2 4& 50,000& * 33 150
0 SO RAUX 2LLAHQ P2 (44 ) 500

- 22 -




o o o o © ™ (a0} ™ [aN]
2|8 g |8 S18(% 5|2
p gle |zlz |87 -
a4«
E
B
o o o o — < < Yo} o
2|8 2|8 5|88 218
< | < — | = 3 > | =
LH3r NN RIS R |=
Wik
RIS
o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ ()] «© ™ o] [e] o e 0] Al o
S 88 B8|8I8EE8|81BE88|5(8BS=258EB EREIR8ER8°EEEESE
- © Y lglg s eldlgdglalglgre e~y gz~ - o -
) ® |2
al
<
=3
E W W o — U ol w W Q)
= oll ol oy ol iof o o} 0
g © 8 o R 8N W & & g
B — — * *
ar _ 1o |*1 M or x " W:u_ Mm m/____ * = * * *
Mo Gl Py oo o+ g0 X x X - <l oF) 5 o o
! S S S I G[O=L: VI O S 3 S i z &
B. S Hio o SR} o0 4.” * n.ﬂu M.. wmu - < m m
. o o o _ = A1l AT * * o - >
3 & K - o0 o of rs}
o |27 28 Cei ° — a%&mwm 30 @ o g uou 5
= [0 25w ~ E P8 8E S T8 3 e -
=P =g ¢ g 2 b3 sg8s o o S N
- = =0 o N re) ol o © qN o - < <
N - 0 A0
=z |y U Ul — — - 00 o~ e Ao
N U I = R = > o KR SR
~ P vy 2 o T 2 . o o 02 0B o
= |T - = 3 R0 — = o ol o S RO~
— S - i) b= = ™ — I+ H_I_v ok L ar ioD ~
. = E F <k I | = = — ur i -~ 3 oD L0 ~ ul
= n 1 b 2 = uHW 35 m el = E@ 2 o ol - Ho 113 <F = Ko Rrr N0 [
S - N - W R 2 | R o= 5 — &0 o0 Ho ] or ] A{(UNY)
N = W | M ar o = |7 L - m D R|T(D o ~ R < R
W+ P T T ° I m K - F g P s o ¥ < < 8 o3
S 5 Pl wo < i Ok [Z = |2 M K OO ) K0 i ) s =
= 1H O | D |D T 7 oK i DR 5 = = [/ = 3 ™ s 2
® - o o ERE =) o x| B = K <t e 0 SRS KO KO
RO O <|< O 0|rR|R O M_ o | O O O Ol |<x O O O O O O
. — — [Te) — K — — —
I+ &

_23_




— o o
[a\] o o
4|y [aV) [eV)
A0 - <4<
Kl
El
E=]
Y] o o Al Al
[ep) Yo} Yo} < <t
™ — — — —
H3r
m<l
RS
o [eN] () o o (<o) o o — ()] [aN] () Al [aN] o o o (@) Ye) o) o Q QQ o o (@) [N) Al o o o [aN] (e) [aN] o o o () (e») ()
[Te) Yo) (ep] o o [Ye) o o N~ [de) N~ [ep] (e o] (o)) (o)) o [Ye) [Te) o (@) o <t <t Y] [Ye) [Ye) <t < — Al [e)) o o) [Ye) o [e] [o6) <t — (<o)
3 1 38 @ i ~ 1
=
o
<
(=
) oo o = all B0 10 M = T =
o [aV] [aN] — ()] Yo} [oN] o ()] < o [N} <t
(ep] — — ™ [ep] (V) —
x *x *x x X x
D.:. X x x x *x X x .
n @ o z = 2 ¥ 2 ww Xwm w s ¥
) 8 < S 38 * S S S8 8 S 8 8 « IS
: < < @ o o o e 2 o < S ox o
. o = x  © OF < ™ o ™ n o [oe] o <
| - 0 W * S - o o~ o
(@) o
< Rl = § & S =
I+ ey o = =) =
~ 2 — ~ .
= El D b= 0 —
= Mo — N _
) uLn o o= M 0 ol RO OH = o < Ho 81 ol
— 2 2= g a1l = | oA hiJ 7 Ko
— < & A0 - = = (R " ol o [+
o = o RS Foy 2w m or O = P A
— 2T _w® 5 5 < < < -~ g el 2 or ™ o
ok m ~ D — > o oo no - . ar < < Lo = bt
&) S WMWK D Rl R OROR of B 10 B <F N N~ >3
- W= =~ < 8 > BOW W 2 = O 5 = K RO O o RO K pdl
. 5 Bﬂozm A A = 3 = = 5|3 = K =4 R JF
_.._.mﬁ Ho o o o o oD |3 1= il o o IS o o o 1)
R0 O O O O f O O O O S | = | =
: S S |5 8|3
H (V) (V)

_24_




SN REDAD

H: QRFADRY

SR MAI2 AEE 22 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
o LED =HES 20,000& = 60H 1,200
0 AMIIFA I (20W) 7,000 * 504 350
O 2F, 9k 2AYI @LAHO 2
140,000& * 3 420
401 Al HIL 200 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O =SHAMEH 242 AH24!) 20,000
HHSHHH(SEEAIZ) 27,426 27,426 0
Jl=23tl 27,426 27,426 0
Jl23Hl 27,426 27,426 0
201 Bt A | 21,666 21,666 0
01 At 22l Yl 21,666 21,666 0
O SAEX 7Y 1,664
O Z2H, A 29(84,29) 2,640
O #JAZZ 1=l 280,000& * 64 1,680
O JIEFAFR 22 HI (490 ) 15,682
202 04| 1,440 1,440 0
01 2LH O HI 1,440 1,440 0
O HJAFZE WU 20,000& + 6 x 12& 1,440
203 ¥R =&H| 4,320 4,320 0
02 R R =AY 720 720 0
O HRAIAS(18H) 40,000& * 18Y 720
04 ENSIHRF=EY| 3,600 3,600 0]
O BASIGLRF=XH| 300,000& « 12& 3,600
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